

中共甘肃省核地质二一一大队纪律检查委员会

2022年“中秋”假期廉洁过节提醒

各单位、各科室、各党支部：

2022年中秋将至，全队党员干部要坚持把纪律规矩挺在前面，强化自身约束，严守廉洁纪律和疫情防控工作纪律，自觉遵守中央八项规定，防范和抵制各种“节日腐败”和“四风问题”，营造风清气正的节日氛围。现就有关廉洁纪律提醒要求如下：

一、加强疫情防控，筑牢安全防线

根据疫情防控相关要求，全队党员干部要尽量减少不必要的外出和聚会活动，做好个人防护，不扎堆、不聚集，做到“非必要不外出”，特别是不前往中高风险地区和有本土阳性病例的省份，确需外出的须严格履行报备程序，严禁瞒报、漏报行为的发生。

二、严守纪律规矩，做到令行禁止

全队党员干部要守住廉洁底线，守纪律、讲规矩、明底线、知敬畏，严格执行廉洁自律各项规定。要带头转作风、树新风，要加强“八小时”之外的自我约束和监督，切实增强落实中央八项规定精神的自觉性。坚决杜绝借过节之机搞吃请送礼、公车私用、餐饮浪费、大办喜庆事宜等“四风”问题。坚决杜绝参与赌博、饮酒驾驶、醉酒驾驶等违纪违法行为。

三、强化监督检查，压实工作责任

大队纪委将采取明察暗访、专项检查、随机抽查等方式，对节日期间问题易发的“风险点”开展监督检查。对因违反纪律规定，导致单位（科室）范围内发生严重违规违纪、造成严重后果或恶劣影响的行为，大队纪委将依纪依规进行处理，既追究直接责任人责任，又追究单位（科室）主要负责人责任。

